

洛阳·热线



女子被困河中数小时 消防队员下水背出人



值班记者 焦琳



救人现场

□记者 李卫超/文 通讯员 张雅飞/图

28日晚,洛宁县马店镇张村一名村民骑三轮摩托从洛河河道中间抄近路回家,不料被猛涨的河水围困,最终被消防队员救出。

“我有一个亲戚被困在洛河中间几个小时了,你们赶紧来救她吧……”28日晚11时,一名男子拨打119称。洛宁消防大队队员赶到现场后,报警

男子称被困女子是他的亲戚,当日她骑着三轮摩托沿着洛河中间大货车轧出的路回家,不料三轮摩托陷在了泥里。刚开始她尝试离开,谁知河水越涨越高,几乎快将三轮摩托淹没了,她便打电话向自己求救。

在该男子的带领下,消防队员携带救生物品沿着河滩赶往事发地点。借助手电筒,消防队员看见洛河中央有一辆侧翻的三轮摩托,一女子蹲在车上躲避河水。见被困者

距河岸不远,三名消防队员决定系上安全绳,用杆子探路下水向被困者施救。约10分钟,三名消防队员到达被困女子处。由于该女子已被困了数小时,体力严重透支。一名消防队员背起被困女子,在另外两名消防队员的搀扶下慢慢走向岸边。

经过近半个小时的紧张救援,被困女子被成功救出。

洛谭点点评:穿越河道的捷径还是少走。



老太爬构树 不慎掉入死胡同

□记者 杨玉梅 实习生 文书平 通讯员 吕明

29日下午,西工区春晴公寓一位六旬老太太爬构树摘构蒲穗时,不慎从树上掉进了一条死胡同内,众人设法将其救出,老人身体并无大碍。

29日18时30分左右,市民杨先生报警称,春晴公寓一位老太太从树上掉进围墙外的一条死胡同内,无法施救,情况紧急。

接到报警后,市消防支队特勤二中队消防队员、金谷派出所民警和120急救车先后赶到现场。经查看,围墙高约三米,旁边的构树树冠高六七米,老人从树上掉到了围墙和一处厂房之间的胡同里,口中出血,一动

不动。由于这是个死胡同,一直无人出入,所以没有人知道入口在哪儿。

消防队员通过梯子翻到胡同里,然后在胡同里也支起一架梯子。二中队的指导员王佩说:“原本打算把老人抬出来,但不知道老人伤势如何,担心老人发生二次损伤。”

由于无法翻墙救人,消防队员多方打听,最后在纱厂东路上的一个小区内找到了该胡同的入口,进去后用担架把老人抬了出来,随后,老人被送到医院。

昨日,老人的儿子马先生说,老人还在医院休养,身体无大碍。

洛谭点点评:爬树这事别说上岁数的人了,就是年轻人也难保万全啊。



女孩走向深水区 众人合力将其救起

□见习记者 王斌 记者 焦琳

昨日6时,市民姚先生一行四人到洛浦公园散步,走到西苑桥附近时,姚先生发现洛河里站着一个小女孩,上身穿着短袖,下身已被河水淹没。岸边的一艘小船里放着她的外套、手机和提包。

“当时不知道她要干啥,我怕她着凉,就喊她赶紧上来。”姚先生说,女孩并不理他,甚至突然向河中心走去。

“让他来看看我死!”女孩儿一边走向洛河中心,一边扭

头对岸边劝阻的人高声喊。

“我这才知道她要自杀,赶紧大声劝她别想不开。”姚先生的同伴李女士也高声劝导,可女孩儿怎么都不听劝。无奈,姚先生拨打了110。

洛阳神龙水上义务搜救队员和附近民警、消防队员赶到现场时,女孩儿已接近深水区。

“当时情况紧急,我们分成两组,一组在岸边劝阻,一组准备实施援救。”搜救队员李文平说,民警和消防队员划船接近女孩儿时,他们已直接下水走向女孩儿,但女孩儿根本不

愿接受援助,依然不停地大喊,并继续往河中心走去。

“她的情绪极不稳定,不听劝,我和另一个搜救队员只好直接把她抱住拖上了岸。”李文平说,在此过程中,女孩儿仍不停挣扎。上岸后,女孩儿被扶上救护车送往医院。

后经民警调查,女孩儿是因与男友分手而选择自杀的。目前,她的身体已无大碍,被家人接回了家。

洛谭点点评:有些事情未必尽如人意,看开点儿就没有迈不过的坎儿。



高层窗户无防护栏 1岁幼童发生悲剧

□记者 王博东

昨日17时30分左右,在牡丹大道与望春门街交叉口附近,一名一岁男童从16楼坠下,经抢救无效身亡。

洛阳晚报记者赶到现场时,男童已被急救人员送至医院。楼下很多群众叹息家长太大意,也有人说,有孩子的家庭应该安装防盗窗,保证孩子安

全。洛阳晚报记者注意到,事发的16楼窗户敞开,未有防护措施。

该楼一名保安称,坠楼的是名幼童,一岁多。事发时,幼童的母亲和几个朋友在里屋聚会,幼童和另外几个孩子在客厅沙发上玩耍,而沙发紧邻敞开的窗户。直到一个年龄稍大的孩子慌慌张张跑到里屋告诉大人小孩掉下去了,众人才意

识到悲剧的发生。

当天下午,男童经抢救无效死亡。这件悲伤的事提醒年轻的父母,请看管好自己的孩子,让他们远离危险,避免这种悲剧再次发生。

目前,警方还在进一步调查事故原因。

洛谭点点评:这样的悲剧不是第一次发生了,我们也曾多次提醒家长,别再大意了!

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655985订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。